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  .الكتلة والوزن - ورقة عمل : الموضوع

  .سادسال: الصف

  .علوم: المبحث

  .شبكة منھاجي التعلیمیة: إعداد

  

  الحسابیة المتعلقة بالكتلة والوزن ھمة لحل المسائلمقوانین 

  ١٠×الكتلة بالكیلو جرام = النیوتن بالوزن 
 ١٠÷وزن الجسم = كتلة الجسم 

  الأرضكتلة الجسم على = كتلة الجسم على القمر  
 ١/٦ × الأرضوزن الجسم على = وزن الجسم على القمر  
  ٦ ×وزن الجسم على القمر =  الأرضوزن الجسم على  

  

  :الأولسؤال ال
 ؟الأرضكتلتھ على سطح  كم تساويف ،كجم ١٠ = ذا كانت كتلة جسم على سطح القمرإ

  

  :الحل
 )ن الكتلة ثابتة لاتتغیر بتغیر المكانلأ(كتلة الجسم على القمر =  الأرضسطح كتلة الجسم على 
  كجم ١٠=  الأرضسطح كتلة الجسم على 
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  :ثانيالسؤال ال

 ؟الأرض، فكم یبلغ وزنھ على سطح الأرضجم على سطح  ٢٠٠جسم كتلتھ 
  

  :الحل
 كجم  ٠,٢=  ١٠٠٠÷  ٢٠٠= التحویل 
  ١٠× الكتلة بالكیلو جرام = الوزن 
  نیوتن ٢=  ١٠×  ٠,٢= الوزن 

  

  :ثالثالسؤال ال

 .الأرضسطح احسب كتلتھ على ف ،نیوتن ٥٠ذا كان وزن جسم على سطح القمر یساوى إ
  

  :الحل
  ٦× القمر سطح وزن الجسم على =  الأرضسطح وزن الجسم على 
 نیوتن  ٣٠٠=  ٦×  ٥٠=  الأرضسطح وزن الجسم على 

  ١٠÷ الوزن  =كتلة الجسم 
  كجم ٣٠ = ١٠÷  ٣٠٠= كتلة الجسم 

  

  :رابعالسؤال ال

  :فاحسب ،نیوتن ٦٠٠ھو  الأرضذا كان وزنك على سطح إ

  .وزنك على سطح القمر .١
  .كتلتك على سطح القمر .٢

 
  :الحل

  ١/٦×  الأرضوزن الجسم على سطح = وزن الجسم على سطح القمر  - ١
 نیوتن  ١٠٠=  ١/٦×  ٦٠٠= وزن الجسم على سطح القمر     

 كجم  ٦٠=  ١٠÷  ٦٠٠=  ١٠÷ الوزن  = الأرضكتلة الجسم على سطح  - ٢
  كجم ٦٠= الأرضكتلة الجسم على سطح = سطح القمر  كتلة الجسم على    

  



 

٣ 
 

  :رابعالسؤال ال

 ن كتلتھ تساوى؟إف ،نیوتن ٢٠= كان وزن جسم ذا إ
  

  :الحل
  ١٠÷الوزن = الكتلة 
  كجم ٢= ١٠÷ ٢٠= الكتلة 

  

ثقال التى وضعت على الكفة وكان مجموع كتل الأ ،حدى كفتي میزانإقطعة من الصخر فى وضعت 
  .جم ٣٠٠ن یساوى اخرى كى تتزن الكفتالأ

 احسب كتلة قطعة الصخر؟  - ١
 الصخر؟ثیر كتلة أما اتجاه ت - ٢
 وزن قطعة الصخر؟  ما - ٣
 ثیر وزن ھذه القطعة؟ أما اتجاه ت - ٤
 ثیر تغیر المكان على كل من كتلتھا ووزنھا؟أما ت - ٥

 

  :الحل
 جم  ٣٠٠= خرى ثقال التى وضعت فى الكفة الأمجموع كتل الأ= كتلة الصخر  - ١
  .لیس لھا اتجاه - ٢
 كجم  ٠,٣=  ١٠٠٠÷  ٣٠٠= التحویل  - ٣

  ١٠× الكتلة بالكیلو جرام = الوزن     
 نیوتن  ٣=  ١٠×  ٠,٣= الوزن     

٤ -  ً   .الأرضفى اتجاه مركز  الوزن یؤثر دائما
  .الكتلة ثابتة لا تتغیر بتغیر المكان - ٥

  .خرآلى إالوزن یتغیر من مكان     
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  :خامسالسؤال ال

 وعلى سطح القمر؟ ،الأرضاحسب وزنھ على سطح  .كجم ٦=  الأرضجسم كتلتھ على سطح 
  

  :الحل
  ١٠× الكتلة بالكیلو جرام =  الأرضالوزن بالنیوتن على سطح 

 نیوتن  ٦٠=  ١٠× ٦= الأرضوزن الجسم على سطح 
 ١/٦×  الأرضوزن الجسم على سطح = وزن الجسم على سطح القمر 
  نیوتن ١٠=  ١/٦×  ٦٠= وزن الجسم على سطح القمر 

  

  

  

  

  

  

  

 بالتوفیقتمنیاتنا لكم 


